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Dotyczy: PN-76/22 postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę wraz z transportem, 
rozładowaniem i wniesieniem sprzętu komputerowego dla jednostek UMP z podziałem na 10 części 
 
W związku z pytaniami dotyczącymi prowadzonego postępowania, Zamawiający, zgodnie z art. 135  
ust.  2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) udziela 
odpowiedzi: 
 

Dotyczy cz. 1 i 2 
 
Zamawiający wskazał w  OPZ: 

Pytanie 1: 

Urządzenia wskazujące wbudowany wielodotykowy, intuicyjny touchpad, wyczuwający siłę 
nacisku, wbudowany dotykowy pasek wyświetlający kontekstową listę 
opcji i przycisków w zależności od tego, z jakiego programu aktualnie 
korzysta użytkownik 

Czy Zamawiający dopuści ofertę na komputer poniższym opisem urządzeń wskazujących? 

Gładzik wyczuwający siłę nacisku i umożliwiający precyzyjne sterowanie kursorem obsługuje mocne kliknięcia 
akcelerację rysowanie z gradacją nacisku oraz gesty Multi-Touch 

Uzasadnienie: modele komputerów z wbudowanych paskiem dotykowym nie są już produkowane. 

Odpowiedź: 

Modele komputerów z wbudowanych paskiem dotykowym są dostępne na rynku. Zamawiający nie dopuszcza 
zaproponowanego rozwiązania. 

Pytanie 2: 

Bezpieczeństwo Wbudowany czytnik linii papilarnych,  

szyfrowanie TPM. 

Czy Zamawiający dopuści ofertę na komputer poniższym opisem zabezpieczeń? 

 Touch iD 
 szyfrowanie FileVault 
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Uzasadnienie: procesor w specyfikowanym komputerze nie jest wyposażony w technologię tpm 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuści oferty komputerów, które będą posiadały: 

 Touch iD 
 szyfrowanie FileVault 

 

Pytanie 3: 

Wymiary (maksymalne) 
(dopuszczalna tolerancja +5%) 

Wysokość: 1,56 cm 

Szerokość: 30,41 cm 

Głębokość: 21,24 cm 

Masa: 1,4 kg 

Czy Zamawiający dopuści ofertę na komputer poniższym opisem gabarytu? 

Grubość: 1,13 cm, Szerokość: 30,41 cm, Głębokość: 21,5 cm, Masa: 1,24 kg  

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza podane wymiary. 
 

Dotyczy cz. 10 
 

Zamawiający wskazał w OPZ: 
 
Pytanie 4: 
Urządzenia wskazujące wbudowany wielodotykowy, intuicyjny touchpad, wyczuwający siłę 

nacisku, wbudowany dotykowy pasek wyświetlający kontekstową listę 
opcji i przycisków w zależności od tego, z jakiego programu aktualnie 
korzysta użytkownik 

Czy Zamawiający dopuści ofertę na komputer poniższym opisem urządzeń wskazujących? 

Gładzik wyczuwający siłę nacisku i umożliwiający precyzyjne sterowanie kursorem obsługuje mocne kliknięcia 
akcelerację rysowanie z gradacją nacisku oraz gesty Multi-Touch 

Uzasadnienie: modele komputerów z wbudowanych paskiem dotykowym nie są już produkowane. 

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie. Wbudowany pasek dotykowy nie jest niezbędny w tym 
konkretnym przypadku. 

 
Pytanie 5: 
 
Bezpieczeństwo Wbudowany czytnik linii papilarnych,  
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szyfrowanie TPM. 

Czy Zamawiający dopuści ofertę na komputer poniższym opisem zabezpieczeń? 

 Touch iD 
 szyfrowanie FileVault 

Uzasadnienie: procesor w specyfikowanym komputerze nie jest wyposażony w technologię tpm 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuści oferty komputerów, które będą posiadały: 

 Touch iD 
 szyfrowanie FileVault 

 

 
 
Przesłane, skorygowane informacje prosimy uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej traktując je 
jako ważne i wiążące.                                                                                                                                                                       
                                                                             

Z poważaniem, 
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